



# News\* FROM The FIELDS AND BEYOND

thoughts for global anti-g8 actions

В последние месяцы ведутся стратегические дебаты вокруг разных схем блокирования G8. В них принимали участие как немецкие, так и международные группы, по-разному видящие ситуацию, имеющие разные цели, способы и средства их достижения. Принимая во внимание, что эти дебаты ведутся на международном уровне и надеясь, что сторонники всех этих разнообразных идей встретятся на международном собрании в Варшаве в феврале этого года, мы хотели бы ознако-

мить вас с материалами, опубликованными на сегодняшний день.

Первый из них – это предложение некоторых групп Интервенционистских Левых (Interventionist Left – IL) устроить одну или более массовые блокады, избегая при этом явного столкновения с полицией, но признавая и другие виды акций в других местах. Следующий материал написан группами из разных частей Германии – P.A.U.L.A., выступающими с идеей устройства

всевозможных блокад и акций, имеющих целью блокирование дорожного движения на путях к г. Хайлигендамму. Следующие два материала, часто называемые Октябрьским и Ноябрьским заявлениями, – составлены по итогам дискуссий на международном уровне и представляют собой критику предыдущих предложений, а их авторы по разным соображениям выступают за децентрализованные блокады. Последний материал написан P.A.U.L.A. как ответ на предложения других.

## БЛОКИРУЙ G8!

**Призыв к массовым блокадам саммита «Большой Восьмерки» 2007 г. в Хайлигендамме.**

Почти весь спектр политических течений, которые можно отнести к «левым» (от неправительственных, религиозных организаций, профсоюзов, Attac до леворадикальных групп и сетей) призвали к протестам против саммита Большой Восьмерки, который будет проходить в июне 2007 г. в Хайлигендамме (близ г. Росток, Мекленбург – Нижняя Померания, Германия). Уже за год до начала саммита ясно, что произойдет наиболее масштабная мобилизация «левых» в Германии за многие годы, – с точки зрения ее размаха, количества участников, мощности акций, к тому же, мобилизация будет международной. Согласно результатам обсуждения плана на Первой Конференции действий в Ростке в марте 2006 г., мобилизация не будет заключаться только в обязательной большой демонстрации, альтернативной конференции и культурной программе. Многие считают, что дни мощного сопротивления «Большой Восьмерке» и современному мировому порядку должны стать поводом, возможностью и способом для того, чтобы добиться явных изменений. В этом смысле важную роль играют день акций против миграционной политики и антимиграционный лагерь наряду с таким планом, как блокирование «Большой Восьмерки».

Критики G8 всегда указывают на отсутствие у нее легитимности. Уже тот факт, что G8 была создана как объединение только восьми наиболее мощных и экономически развитых государств в мире, говорит об отсутствии у нее демократической основы. На саммите ведутся обсуждения и принимаются решения, влияющие на весь мир, при этом абсолютное большинство тех, кого

они затрагивают, никак не представлено. Но у G8 имеется недостаток не только демократической легитимности, но и легитимности ее политического содержания. Мир с доминирующей «Большой Восьмеркой» – это мир, в котором война, нищета, страдания, повсеместное ущемление политических и социальных прав, продолжающееся разрушение окружающей среды и политика лишения всех прав и применения пыток к ряду граждан, якобы оправданная «войной с терроризмом». Все это происходит не вопреки, а благодаря политике государств «Восьмерки», и оправдание этой организации

прощением долгов и «помощью Африке» не должно сбивать нас с толку. И мы не хотим добиться того, чтобы G8 стала принимать другие решения. Мы хотим поставить под вопрос само ее существование. Мы отрицаем легитимность G8 как единого целого.

И это четкое «Нет» должно быть отражено в форме нашего протеста. Для того, чтобы добиться «глобализации снизу», солидарности, демократии, мира и уважения к природе, очевидно, недостаточно иметь определенные политические идеи и мобилизовать большое количество демонстрантов. Кроме сильных идеологических аргументов, необходимо символическое и практическое противостояние претендующей на власть «Большой Восьмерке», чтобы стало ясно, что мы хотим не просто

выразить протест. Мы должны делегитимизировать «Восьмерку» своими действиями в форме активного протеста, непризнания власти G8 и создания ей препятствий. В конечном счете, нам необходимо вернуть себе коллективное определение нашего будущего.

Наша задача – блокады, в которых могут принять участие тысячи людей из разного политического и культурного спектра, имеющих опыт в различных формах действия; в акциях, в которых не только уважают и признают друг друга, но где найден способ искренне действовать вместе. Поэтому важнее не чтобы участники проявили героизм,

а чтобы все почувствовали силу от того, что действуют солидарно и объединенно. В связи с этим, наш план не построен с учетом того, что некоторые будут действовать наиболее яростно или радикально. Вместо этого мы хотели бы создать как можно более прогнозируемую ситуацию, где виден механизм принятия решения, границы каждого уважаются, и все несут политическую и практическую ответственность за осуществление блокад до конца. Мы убеждены, что в этом случае тысячи людей из разных движений смогут и искренне и активно участвовать вместе. Даже если блокады имеют символическое значение как символ сопротивления и гражданского неповиновения, мы не нацелены на чисто символическое действие. Наша цель – на самом деле

заблокировать саммит «большой восьмерки» 2007 и отрезать его от инфраструктуры. Мы захватим точки, через которые огромное число obsługi, переводчиков, обычных членов делегаций и т.д. должны пройти – и мы не оставим этих точек добровольно. Однако, мы не ищем конфронтации с полицией. Наша цель – вместо этого осуществить долгие и массовые блокады, создать прогнозируемую и понятную ситуацию, на которую могут влиять как можно больше участвующих в блокаде. В целом, мы выражаем солидарность с «левыми» оппозиционерами G8, планирующими другие действия, чем мы, и у нас нет намерения ограничить те разнообразные формы, в которых Движение себя выражает. Вместе с тем, мы полагаем, что все участники станут уважать консенсус, достигнутый в каких-либо местах блокады. Мобилизация противников «Большой Восьмерки» предоставляет прекрасную возможность осознать общность и наладить общение между течениями различного спектра и идеологии, которые сейчас разобщены, и эта возможность вдохновляет многих участников. Ее реализация сделает движение открытым для большого числа новых участников. Таким образом, дни протестов «Большой Восьмерке» в июне 2007 г. может принести долговременное укрепление и усиление «левого» политического движения. Именно из этих соображений мы убеждены, что необходимо вместо того, чтобы все осуществляли разные виды блокады и акций, найти способ действовать объединенно. Мы все принадлежим к разным традициям протеста и сопротивления: молодежным экологическим и антиатомным



движениям, Attac и леворадикалам, группам, проводящим ненасильственные акции и автономному антифашистскому движению. Мы идем к сотрудничеству с разнообразным и многолетним опытом блокадных действий: блокад транспорта ядерных отходов CASTOR (Вендланд, Сев.Германия), успешных блокад нацистских демонстраций в Берлине, Киле и Лейпциге, кампании сопротивления войне в Ираке и, конечно, же блокад саммитов G8 (напр.,

в Эвиане, Франция в 2003 г.) Мы осознаем различия между нами, но решили взять на себя ответственность за массовые блокады G8 в 2007 г. Многие еще предстоит прояснить в интереснейшем процессе знакомства друг с другом и поиска себя. Для всех нас, убеждение в удачных массовых блокадах саммита "большой восьмерки" 2007, оптимизм по этому поводу, наряду с продолжительным, позитивным опытом действий может прийти только из преодо-

ления границ наших соответствующих спектров и действия вместе. Основная цель настоящего Призыва — донести до всех идеи по поводу массовых блокад, которые у нас имеются на сегодняшний день. Мы надеемся, что «блокадные» группы, которые считают возможным участвовать в предлагаемых нами действиях, в ближайшие недели и месяцы будут созданы в как можно большем числе регионов. Осенью мы начинаем общее «Блокадное Турне», с

помощью которого мы надеемся поддержать процесс создания подобных групп. Мы надеемся, что многие из них и прочие соберутся на Международной Конференции Действий против «Большой Восьмерки» в г.Ростоке с 10 по 12 ноября 2006 г., чтобы создать настоящую «блокадную сеть».

4 августа 2006

Antifaschistische Linke Berlin / Антифашистские левые Берлина, Avanti-Project undogmatische Linke / Avanti (Вперед!) — Проект недогматичных левых, Gruene Jugend (Budesvorstadt) / Молодёжь зеленой партии (Федеральный регулирующий комитет), X-tausendmal quer / Сеть массовых блокад транспорта, перевозящего радиоактивные отходы (например, castor). Наряду с индивидуальными активистами из: АТТАК (Германия), Solid / Социалистическая молодёжь и Werkstatt fuer Gewaltfreie Aktion / Мастерская за ненасильственное действие. Контакт [blockade@g8-2007.de]

## КАКИМ-ТО СТРАННЫМ ОБРАЗОМ ЛЕС СГУЩАЛСЯ ВОКРУГ СТРАЖНИКОВ, ДА ЕЩЕ ВДОБАВОК И НАСТУПАЛ НА НИХ...

### Призыв к массовым блокадам вокруг "красной зоны"

Не только начиная с Сизтла и не только как часть движения глобализации, мы выходим на улицы, чтобы бороться против разрушения наших условий жизни и за жизнь, которую мы будем определять сами. Но именно здесь мы делаем это вместе. Когда "большая восьмерка" соберется в Хайлигендамме в 2007 году, чтобы планировать свои дальнейшие действия по агрессивной распродаже мира, они спрячутся в "клетке", т. к. хорошо знают, что есть тысяча и одно основание, чтобы атаковать курс их политики. Это безграничная жадность капитализма, скрупулёзность, при помощи которой человек и природа становятся жертвами экономических интересов торговцев оружием и, наконец, цинизм — умение превратить всю горечь и досаду в красивые слова, который нас глубоко ранит и в то же время делает необузданно яростными. Хватит!

Мы думаем, что прошлые протесты против саммитов были наиболее успешными всякий раз, когда нам удавалось объединять многообразие форм освободительной борьбы и различных акций. Эта идея была воплощена в виде сотрудничества во время протестов против Б8 в Эвиане в 2003 г., так и "голубой", "розовой" и "жёлтой" линии демонстраций во время протестов против МВФ в Праге в 2000 г., которые эффективно дополняли друг друга, являясь в тоже время полностью открытыми для всех участников. В этом году мы снова уважительно относимся к формам протеста всех освободительно-ориентированных групп и хотели бы, чтобы у нас всё вышло также.

Мы твердо убеждены, что апеллировать к здравому рассудку властителей или пытаться построить гражданское общество в тени их обостряющегося разжигания войны, не принесёт никаких результатов. Наша цель состоит не в том, чтобы заставить саммит принимать другие решения, которые в большинстве случаев подразумевают лишь модернизацию эксплуатации и угнетения. Действуя так, у нас не получится достигнуть конструктивного сотрудничества. Во время наших акций главное не руководствоваться теми формами, которые требуют легитимности, что означало бы, что мы признаем господствующий порядок. Мы не хотим, чтобы наши акции символизиро-

вали подчинение этому порядку, который ежедневно убивает тысячи. Более того, мы решительно скажем "НЕ!" всему тому, что ответственно за все эти организованные преступления.



### Международные массовые атаки — "утопите" саммит!

Чтобы подготовиться как следует и как можно более всесторонне сорвать саммит, мы делаем ставку на совместные большие и малые блокады, массовые, многообразные и децентрализованные, которые со временем подбираются все ближе и ближе к Б8. Это будут как "сидячие", "стоячие" блокады, блокады в движении, так и сооружение и в конечном итоге оборона баррикад. Акции прямого действия различных малых "affinity" групп, появление армии клоунов-бунтарей, полные фантазии акции огромного количества активистов, столкновения чёрного блока с полицией дополняют этот сценарий.

Даже если главные представители восьми ведущих индустриальных держав встретятся именно в Хайли-

гендамме, то саммит в целом будет проходить в течение нескольких дней в разных местах. Для успеха саммита в смысле спокойного проведения, нужно большое количество переводчиков, госслужащих, так называемых специалистов, охранников, прислуги, писак и краснобаев и, конечно же, нужно обеспечить всех этих 5000-10000 участников всем необходимым, начиная едой, питьём, и заканчивая такими банальными вещами, как туалетная бумага. Тем самым увеличивается возможность проведения акций в местах расположения участников саммита и путей следования к нему. Мы призываем всех проводить массовые блокады не только центральной подъездной дороги из Бад Доберана в Хайлигендамм, но также и других подъездных путей из мест ночлега участников к месту проведения саммита. Активисты могут сами решать, будут ли они проводить акции "affinity" групп, сотрудничая с "большими" блокадами или предпочитают продолжительные блокады. Разбросанность мест проведения акций приглашает, а многообразие протестных форм вызывает чувство радостного ожидания "фестиваля международных акций".

В ходе непрекращающихся дебатов о хореографии протестов стало известно, что вечер перед саммитом или же первый "настоящий" день саммита будет периодом скоординированных массовых блокад. Будет ли проходить блокады и атаки "красной зоны" на следующий день, пока не ясно. Ясно то, что для эффективности действий на время саммита, нужна постоянная, своевременная информация — эта задача для инфопунктов, расположенных в лагере и там, где они будут необходимы.

### Наша цель: полное прекращение движения транспорта из Хайлигендамма и обратно. За всеобщие социальные права и другую "цельность".

PAULA

Межрегиональный пленум — антиавторитарный — непримиримый — либертарный — автономный  
Конец сентября 2006

# ПРИЗЫВ АТАКОВАТЬ И БЛОКИРОВАТЬ КАПИТАЛИЗМ

## Об изобретении новых стратегий

В череде недавних мобилизаций против саммитов можно заметить, что каждый раз мы побеждали, потому что изобретали какие-то новые тактики вместо повторения ритуализированных сценариев конфронтаций. Например, в Сиэтле в 1999 капиталисты не ожидали большой физической мобилизации людей, пытавшихся прекратить работу их встречи. В Генуе в 2001 они предполагали, что эпицентром акций станет “красная зона”, но мы были в другом месте. Во время саммита “большой восьмерки” в 2003 году коммерческий центр Женевы мог бы быть подожжен и разгромлен стремительной атакой (притом никто не был пойман!) благодаря тому же элементу неожиданности. Но со времен Генуи, мы не достигли значительных успехов в основном из-за того, что мы гнались за новыми Генуями, в то время как полиция делала все возможное, чтобы не допустить этого. Салоники, Санкт-Петербург, Глениглз и другие протесты против саммитов были неудачами в смысле саботажа капитала, потому что являлись повторениями тех же централизованных зрелищ. Тем не менее, они были важными событиями в смысле развития сетей и построения отношений между людьми и группами, которые ведут борьбу против капитализма.

Но вопрос в том, кто блокирует кого? Если мы проводим мощную мобилизацию в одно определенное место, то стратегия государства/капитала ясна. Они мобилизуются там же. По своей природе, они всегда имеют больше ресурсов, чем мы. Условия политической борьбы также изменились; во многих ситуациях

ночной саботаж стал безопаснее открытых демонстраций на улице. Терроризм – новое зрелище капитала, а нагнетание страха – их средство издавать законы против нас, разделять и сажать в тюрьмы. Мы облегчаем им работу, позволяя им метить нас посредством наших мобилизаций в одном месте.

Сегодня эффективная борьба против капитала означает блокирование экономики. Что объединяет повстанцев в Алжире, пикетерос в Аргентине, движение против СРЕ (Контракта первого найма, студенческие бунты весны 2006 – прим. пер.) во Франции? Атака на обращение капитала любыми средствами! Поэтому мы считаем, что, блокируя экономику посредством атаки на инфраструктуру и потоки капитала во всем мире, мы открываем двери восстанию. Уже высказывалось много критики относительно протестов против саммитов, в особенности, идея, что они сами по себе являются зрелищами. Это игнорирует огромную силу того, что новые встречи и развитие сетей вдохновляют новую борьбу.

Мы считаем, что сила конвергенции (сходимости в одной точке) не должна быть потеряна, но вместо этого стоит сфокусировать ее на конспирации, обмене опытом и навыками. В буквальном смысле это означает, что мы хотели бы отделить конвергенцию от акций, потому что во время репрессий, которые влекут за собой акты саботажа, гораздо труднее обмениваться идеями. Бить по больному месту легче, когда они за тобой не следят. Мы считаем, что эффективнее встречаться и обмениваться идеями до и после события. Это должно

стать фокусом централизованной организации, так как это имеет ценность само по себе. Нам нужна возможность планировать и вырабатывать стратегии. Мы выступаем за транснациональные акты саботажа, но мы должны научиться тому, как обсуждать их, если полиция присутствует на наших встречах.

Поэтому мы предлагаем, чтобы в Германии в 2007 встречи использовались для планирования и обсуждения стратегий транснациональных акций против саммита и анализа их итогов. Целью должен быть не Хайлигендамм, а глобальная экономика. Исходя из этого, большие международные встречи до и после акций прямого действия против саммита “большой восьмерки” предоставят нам пространство для заговора и вдохновения, не давая повода массовым репрессиям.

Мы призываем к акциям в течение трех дней саммита (6 – 8 июня 2007) по всему миру с целью парализовать глобальную экономику!

Мы призываем к обсуждению этих идей в контексте международной подготовки протестов против саммита.

Это предложение направлено не против массовых акций, а против одной массовой акции в одном определенном месте. Символические акции не являются бесполезными, но капитал ведет не символическую войну. Наши ограничения – это границы нашего вооружения.

Коллектив 22 октября

## БЛОКИРУЙТЕ ГЕРМАНИЮ!

В последнее время развернулось много критических дискуссий о текущей мобилизации против саммита “большой восьмерки” 2007 (например, текст от “Коллектива 22 октября”, опубликованный на сайте Indymedia UK). Хотя мы и принимаем участие в таких дискуссиях, мы не считаем полемику между сторонниками централизованных и децентрализованных действий плодотворной. Однако, бесспорно, сила нашего движения лежит в нашей способности к изобретению чего-то нового, а текущие планы по Хайлигендамму не предлагают ничего, кроме как повторения тактик, которые за последние годы становятся все более неэффективными, поскольку силы правопорядка учатся на своих ошибках, а наши внутренние слабости становятся все более очевидными. Для нас совершенно ясно, что если контр-саммит против “большой восьмерки” в Хайлигендамме пройдет, как планируется – с массой демонстраций, посвященных какой-то одной проблеме, символической блокадой, которая будет блокировать пустое место, и лагерем, который может быть окружен полицией под надуманным предлогом – это войдет в историю как собственноручно организованные похороны движения против глобализации.

Мы не согласны с альтернативным предложением “Коллектива 22 октября”: остаться в “наших” городах или странах и сражаться на местах, поскольку именно массовые собрания наиболее продуктивны. Нам нужно разбить лагерь в окрестностях Хайлигендамма, чтобы встретиться, подискутировать, сорганизоваться и почувствовать нашу коллективную силу. Мы также нуждаемся в



вовлечении в акции, которые испытают нашу силу и воодушевят нас. Но соотношение между массовым собранием и массовыми акциями нуждается в переосмыслении: первое должно функционировать скорее как точка старта, появления, чем как база для отступления, к которой мы становимся привязаны.

Последние годы показали преимущество тактик, направленных на блокирование потоков товаров и капитала. Без-

умный темп глобализации становится все невыносимее и, каждый чувствует, что только здравая ответная реакция остановит эту машину. Мы можем видеть из недавнего опыта борьбы во Франции, Боливии, Алжире, Аргентине, что есть только один путь для нас блокировать их – быть мобильными. Мы должны свободно перемещаться в места, где мы будем наиболее эффективными. Но прежде всего для нас должно быть ясно, что если мы ограничим наши действия блокированием путей снабжения для встречи, на подготовку которой организаторы тратят огромные ресурсы времени и денег, следовательно, мы принесем себя в жертву ради цели, которая недостижима ввиду ограниченности наших собственных возможностей. Мы должны расширять свое поле зрения от практически нецелесообразной и недостаточной блокады одинокого отеля на Балтийском взморье к блокированию экономики, к блокированию Германии. Только благодаря освоению новых возможных путей борьбы у нас появится шанс выстоять перед гигантской, с трудом маневрирующей службой безопасности, которая будет мобилизована против нас.

Принимая это во внимание, мы

предлагаем массово собраться в предлагаемом лагере за 10 дней до начала саммита “большой восьмерки”, чтобы встретиться и распланировать наши действия всем вместе, в спокойной обстановке. А открытие Б8 упредить массовым отъездом: прочь от Востока, где нечего блокировать, прочь от отелей строгого режима, где лидеры Б8 уже заблокированы, в направлении одного или нескольких центров капитала и государственной власти (например, Гамбург, Берлин, Франкфурт...!) К тому же, реализация дня блокад будет обозначать больше, чем просто символический эффект. Серию таких дней блокад создадут в буквальном смысле движение с единой целью: блокировка механизма накопления, в котором лидеры “большой восьмерки” всего лишь чередующиеся маски.

Это предложение нуждается в хорошо организованных действиях, гораздо больших, чем те, что люди до сих пор планировали на июнь, и, в отличие от альтернативы блокирования себя в углу Германии, где и блокировать-то нечего, оно, по крайней мере, имеет шанс на успех.

Движение 11 ноября

## БЛОКИРУЙТЕ МЕКПОМ (ЧЕРНЫМ БЛОКОМ)

### Декабрьский текст от P.A.U.L.A. в качестве ответа на октябрьский и ноябрьский тексты и еще один вариант того, как это может быть в Хайлигендамме в следующем году



“Добро пожаловать на нашу последнюю демонстрацию в Хайлигендамме-2007. Смущённым пристальным взглядом мы смотрим на море, отель больше не мешает взору. Революция началась. И хотя сейчас у нас дел невпроворот, давайте оглянемся на мгновение. Ожидая Военно-воздушные Силы №1 и других властителей мира, мы блокировали и разгромили военный аэропорт в Росток Лааге. Теперь мы знаем – из-за массовых демонстраций по всему миру властителям пришлось остаться дома. Некоторые делегаты пробовали прорваться через заблокированные нами улицы, но у них ничего не вышло. Тем не менее, у нас было достаточно времени, чтобы обсудить повестку контр-саммита и уничтожить генетически модифицированные посадки, потому что копы большую часть времени блокировали сами себя. Генетические компании разгромлены, отели открыты для всех. По всей Германии горят кварталы богатых и финансовые центры – люди, которые остались дома, тоже не теряли времени даром. Некоторые из нас восстанавливают силы на Бомбдроме, где построен революционный международный лагерь. Потому что теперь мы, на самом деле, готовы сотрясти”.

Окей, возможно, в следующем году все будет не так замечательно, но мы можем представить сценарий получше, чем полное поражение. В последние годы мы прятались за нашей предполагаемой слабостью, потому что наша полиция хорошо экипирована. С учётом международного характера протестов против саммита мы должны изменить эту точку зрения и преодолеть наши национальные перспективы и сжимающие репрессивные границы в наших головах. В следующем году в Хайлигендамме будет много людей, и мы должны воспользоваться этим преимуществом.

Уже началась международная дискуссия о том, как действовать в следующем году (октябрьский и ноябрьский тексты) и как показать наше сопротивление против “большой восьмерки”. Наш текст – часть этой дискуссии. Мы хотим обсудить наши идеи и стратегии с международным движением, потому что мы хотим сопротивления, которое впоследствии использует наши возможности и силу. Мы не хотим обсуждать разные формы протеста как конкурирующие альтернативы. В следующем году будут как массовые блокады, так и децентрализованные акции, и мы будем иметь тем больший успех, чем лучше будем координировать наши стратегии.

Текст “Коллектива 22 октября” предлагает использовать саммит в следующем году, сосредоточившись на построении международных сетей и дискуссиях о стратегиях международных протестов. Мы должны встретиться для этого в дни предшествующие саммиту и после него, но момент саммита мы должны использовать для блокирования глобальной экономики. Текст не выступает против массовых блокад, но против одной большой символической массовой блокады. Более того, авторы утверждают, что мы добьемся успеха, если будем использовать новую, инновационную стратегию.

Мы согласны с необходимостью новой стратегии, но мы не думаем, что это новое и эффективное означает остаться дома и делать какие-то акции там. (Но если перед саммитом будет организовано множество акций в городах, сёлах или где-нибудь ещё – замечательно...) Локальные акции во время саммита очистят нашу совесть, но нас будет мало на этих акциях, и полиции будет проще подготовиться к ним. Более того, акции маленьких и изолированных групп не будут замечены как коллективный протест, и мы не будем чувствовать себя частью большого международного движения. Мы не согласны с картиной всемогущего государства, потому что наш опыт показывает, что мы всегда находим дыры, когда мы гибки и многочисленны. Гибкость означает также не зацикливаться на одной стратегии за месяца до начала саммита Б8 (далее – немного подробнее об этом).

Перед всеми предыдущими саммитами рисовались картины жестких репрессий, но всегда было реально проводить кое-какие акции. Нас будет множество в следующем году, и это означает, что мы будем непредсказуемы даже для хорошо подготовленной и хорошо экипированной полиции. В этом заключается наша сила протестов последних лет. Соответственно, мы должны использовать это для атаки саммита.

Ноябрьский текст также исходит из идеи находиться не в Хайлигендамме во время саммита. Вместо того чтобы остаться дома, они предпочитают международную встречу за десять дней до саммита для обсуждения нашей стратегии, а после, когда саммит начнётся, атаковать и блокировать центры капитализма и властей по всей Германии. Мы согласны, что в Германии множество мест для блокад, атак или разрушения, в том числе и в земле Мекленбург – Нижняя Померания (где будет прохо-

дить саммит). Поэтому мы думаем, что правильная стратегия – мобилизация в Хайлигендамме. Неправда, что там нет ничего, кроме одинокого отеля, закрывающего чудесный вид на море. В нашем воображении мы начинаем дни саммита с блокады аэропорта в Росток-Лааге. Этот аэропорт – важная база немецкого бундесвера и других армий (среди прочих, там базируются истребители еврофайтер). Большинство делегатов и самих боссов также должны приземлиться тут. Хорошо продуманными акциями мы можем помешать саммиту начаться.

Опыт сопротивления транспортировке ядерных отходов [castor] показывает, что уличные блокады могут быть очень удачными, хотя участие в пассивных и ограниченных по количеству блокадах улиц не является нашей основной стратегией. Но мы потрясающе эффективны, когда сочетаем различные формы протеста. Кроме блокирования въездов и трасс, мы предлагаем для акций также блокировать города в Мекленбург-Померании (Висмар, Росток, Шверин). Компании, занимающиеся биотехнологиями, а также другие компании, которые поддерживают инфраструктуру саммита “большой восьмёрки”, тоже могут быть на нашем пути. Уже созданы списки соответствующих мишеней и мест, карты с обозначенными посевами генетически модифицированных растений, полицейскими участками, военными базами и т.д. Блокируйте Мекленбург-Померию!

Кюльонгсборн также сыграет важную роль, потому что в самом Хайлигендамме недостаточно места для всех делегатов и конференций. Мы говорим о том, что 1200 делегатов должны где-то есть и спать, и они должны как-то перемещаться. Давайте атаковать их везде, где встретим – в отеле, на улицах и т.д. Но мы должны также использовать силу,

полученную от ощущения того, что нас много и мы непредсказуемы.

Менты не смогут уследить за каждым нашим шагом, и наш опыт других протестов показывает, что, несмотря на то, что они возводят полицейское государство, вещи и действия возможны. Мы думаем, что акции возможны в четверг, когда мы будем проводить нашу большую мощную демонстрацию на Хайлигендамме. Если мы воспользуемся нашими возможностями, то тут может произойти много всего.

И если де-факто будет невозможно делать что-либо, потому что всё будет герметично запечатано, у нас должен быть план B, C, ... Может, мы всё ещё мотивированы, потому что всё шло хорошо в первые дни? В любом случае, мы принимаем во внимание предложение атаковать определенные места в Германии. Но мы хотели бы обсудить позже, где и когда. Должны ли мы начать такие акции в дни саммита? Должны ли мы появляться где-либо во время саммита? Должны ли мы продолжать их после его? Всё это – вопросы, которые должны быть обсуждены. Столкнувшись с ситуацией, когда копы знают многие из наших планов, а наши двери открыты. Поэтому нам нужна отличная система коммуникаций, которая улучшит гибкие, бесщётные и сильные духом группы действий, но кроме этих технических моментов, нам нужны непосредственные встречи, доверие и личный обмен. Имея все это, мы получим возможности везде действовать неожиданно.

Что ты думаешь о плане A, B, C??? Мы с нетерпением ждем возможности обсудить все это с тобой и спланировать, например, на варшавском собрании в феврале, но также и завтрашним вечером за кухонным столом...